



**ДЖОЙС
МАЙЕР**

САМЫЕ МАСШТАБНЫЕ ПЕРЕМЕНЫ

Местная религиозная организация Церковь христиан веры евангельской «Благая весть»

Джойс Майер

«Самые масштабные перемены»

Конспект проповеди

Знаете, самые масштабные перемены – те, что Бог совершает в нас. Кто из вас может сказать, что в тот момент, когда вы приняли Иисуса, вы изменились? Скольким из вас, как и мне, еще предстоит пройти долгий путь? Видите ли, мы будем преображаться до тех пор, пока Иисус не вернется за нами. Так что если вы еще не достигли совершенства, не расстраивайтесь из-за этого.

Апостол Павел говорил:

Филиппийцам 3:14

14. Я стремлюсь к совершенству, но ещё не достиг его.

Но есть одна важная вещь, которую я делаю – «забываю то, что осталось позади». Павел имел в виду, что забывал всякую ошибку, которую совершил, было ли это двадцать лет назад или вчера. Вы не сможете добиться прогресса, если все время будете чувствовать себя виноватыми за каждую свою ошибку. Послушайте, прогресса не будет, если постоянно нести с собой груз вины.

Иисус заплатил за наши грехи, Он взял на Себя вину и осуждение. Вы раскаиваетесь, исповедуете и отпускаете это, а затем устремляетесь к тому, что ждет вас впереди. Мы продолжаем двигаться вперед, продолжаем двигаться к тому, что ждет нас в будущем.

Я еще не достигла. Мы с Дейвом женаты уже 46 лет, вернее, 56 лет. Но мне иногда кажется, что он был женат по меньшей мере на 20-25 разных женщинах, потому что я до сих пор продолжаю меняться. Только он привыкнет к одной версии меня, как Бог делает со мной что-то, и ему вновь нужно привыкать к улучшенной версии.

Бедный Дейв, он так хотел жениться! Ему было 26 лет, и он был готов вступить в брак. Он молился, чтобы Бог дал ему жену: «Пусть это будет кто-то, кто нуждается в помощи». Молодые люди, вам лучше быть осторожнее в своих молитвах!

Мы поженились после пяти свиданий. Я всегда говорила, что он женился на мне прежде, чем понял, кого он получил. Через три недели после свадьбы он посмотрел на меня и сказал: «Да что с тобой не так?»

О, я была не в порядке. Внешне я выглядела хорошо, но в душе был полный бардак. Кто из вас знает, что душа нуждается в исцелении даже после того, как Иисус войдет в ваш дух, и вы родитесь свыше. Когда Он войдет в ваш дух, там все станет совершенным.

Библия говорит, что вы святы. Все хорошие вещи, все плоды Духа, все хорошее уже заключено в вас самих. Не нужно ждать, чтобы получить это, – все уже есть внутри вас. Скажите: «У меня это есть!». Вы скажете: «Хорошо. Если это есть, то почему я не веду себя соответственно?»

Ну, что ж. Святой Дух запускает этот процесс в нас, чтобы то, что уже есть в нашем духе, распространилось и на нашу душу; разум должен обновиться, мышление должно измениться. Мы поговорим об этом позднее.

Вам не нужна помощь вашего ума или мыслей, – никогда не доверяйте мыслям! Также необходимо внести изменения в свою речь. Если вы хотите иметь то, что Иисус дал вам через Свою смерть, измените свои слова. Говорите то, что говорит Слово, а не то, что вы чувствуете или думаете. И когда наша душа исцелится, наш разум обновится, когда мы научимся использовать свою волю, чтобы выбрать волю Божью...

Важно отметить, что Бог дал нам свободу воли. Знаете, некоторые люди говорят: «Я не верю, что ад существует и что любящий Бог может отправить тебя в ад». Бог вообще никого не отправляет в ад, – люди сами выбирают пойти туда, когда решают противиться воле Бога. Ад и рай реальны. Дьявол реален. Ангелы реальны. Зло реально. Добро реально. И у нас есть выбор:

Второзаконие 30:19

19. Жизнь и смерть предложил я тебе, благословение и проклятие. Избери жизнь, дабы жил ты и потомство твое.

Любое хорошее решение влияет на твоих потомков. Но также и всякое плохое решение влияет на твоих потомков.

У нас четверо замечательных детей, двенадцать прекрасных внуков и шесть замечательных правнуков. Все они служат Богу. Но все началось с решений, которые приняли мы с Дейвом. А решения, принятые Дейвом, начались с решений, которые приняла его мать. Его отец был алкоголиком, но его мать была благочестивой женщиной. Поэтому даже если вы женаты на ком-то, кто не живет благочестивой жизнью, но если сами живете благочестиво на виду у ваших детей, вы сможете оказать на них влияние, не так ли?

Неважно, что вы получили от прошлых поколений, – вам не обязательно передавать это следующим поколениям. Аминь?

Мы всегда хотим видеть чудеса. «О, я бы хотел увидеть, как слепой прозреет или как хромым пойдут» – думаем мы. А знаете, что я думаю? Я верю, что величайшее чудо – это увидеть сломленного человека целостным и полностью исцеленным по благодати Божьей!

Мы видим чудеса постоянно, но не придаем им должного значения. Послушайте: если бы вы замечали каждое изменение, которое Бог производит в вас, вы бы все время радовались победам вместо того, чтобы страдать по поводу своих недостатков.

Я расскажу вам, что со мной было не так.

Коринфянам 5:17

17. Всякий, кто во Христе.

Это относится к нам – «всякий, кто во Христе...» – не станет когда-то, а уже сейчас он новое творение, новое существо! Прежнее моральное, духовное состояние уже прошло, а не «пройдет когда-нибудь». Мы должны обращать внимание на эти слова. Библия говорит вам, кто вы есть, но нужно верить в это. Поверить в это нужно прежде, чем мы увидим – это то послание, которым я хочу поделиться сегодня.

Это сложно осознать, потому что мир учит нас обратному. Но по закону Божьего Царства, исходя из того, как действует Бог, мы сначала должны поверить Его слову до того, как увидим это в своей жизни.

Матфея 9:29

29. По вере вашей будет вам.

Поэтому говорите то, что сказал Бог: «Я – новое творение. Ветхий человек умер со Христом, и теперь я новое творение». Но дьявол будет шептать вам на ухо: «Неужели? А что же ты ведешь себя, как болван?» Что ж, все это потому, что у меня есть плоть, которая все еще преобразуется.

Например, раньше вы и не думали о каких вещах, но после принятия Христа вдруг неожиданно понимаете: «О, это беспокоит меня...». Все потому, что теперь вы – словно два разных человека. Причина того, что вы чувствуете заключается в том, что после рождения свыше все еще продолжается война. Вы – это новый человек, но вы все еще тащите за собой ветхого человека. И он должен быть – не упустите это слово – распят.

Недавно я написала новую книгу. Она называется: «А как же я?». В ней идет речь о смерти для себя. Это не для неженки. Вы не захотите покупать эту книгу, если не будете готовы. Но у вас есть время подготовиться. Она выйдет осенью 2024 года.

Хотела бы я писать книги именно так, как мне хочется, и называть их так, как мне хочется. Мне хотелось бы назвать книгу «Умереть для себя» и чтобы люди покупали ее. Но приходится называть книгу «А как же я?», и мой редактор говорит: «Люди хотят чего-то для себя... Да, как же я?». Они будут думать, что это об одном, а потом обнаружат, что смысл, оказывается, совсем в другом, поэтому приходится проявлять смекалку в этих вопросах. Ты не можешь просто сказать людям: «Умри для себя», это совсем непопулярное послание.

Итак, Дэйв молился о ком-то, кому нужна помощь, а я была той, кто постоянно тревожится; я была нетерпеливой, мне все нужно было контролировать, я выходила из себя, когда было

не по-моему, я была эгоистичной. Когда я писала эту книгу «А как же я?» или «Умереть для себя», то постоянно получала маленькие указания от Бога: «Почему бы тебе не приготовить Дэйву чашечку кофе? Предложи ему это и то». Дейв так удивлялся: «Вау, что же это происходит? Как здорово!»

И в конце концов я сказала ему, что пишу книгу об эгоизме. Мне приходится жить в соответствии с этим, и я буду рада, когда завершу ее. Я буду рада, когда все это закончится.

О да, я была негативной, критикующей, осуждающей, не прощающей, с мышлением жертвы, ревнивой, неблагодарной и постоянно находила оправдание своему поведению, и так далее, и тому подобное, снова и снова. Все мы порой поступаем так, правда?

Некоторые из этих вещей Бог помог мне полностью преодолеть, но некоторые из них, в какой-то мере, еще остались. Поэтому просто продолжайте стремиться к тому совершенству, о котором говорит Павел. Но при этом не говорите: «Эй, что со мной не так?». Не существует идеальных людей, в том числе среди проповедников. Они могут вам об этом не рассказывать, но, поверьте, у нас это есть как и у всех остальных.

Бог меняет нас изнутри через рождение свыше, мы оснащены всем необходимым, чтобы жить по-новому.

Ефесянам 1:3

3. Благословен Бог и Отец Господа нашего Иисуса Христа, благословивший нас во Христе всяким духовным благословением в небесах.

Это уже совершилось! Вот что я скажу: «Мы не ждем, когда Иисус что-то сделает. Он уже сделал все, что собирался!». Мы не ждем от Бога, – это Он ждет от нас, что мы поверим в это. И поверить нужно еще до того, как увидишь. Я также считаю, что нужно еще и исповедовать это.

Это был один из важнейших уроков в моей жизни, Бог научил меня исповедовать Его Слово прежде, чем я услышала проповедь на эту тему. Дух Святой научил меня этому. Я была очень негативным человеком, всегда говорила что-то негативное, и Бог начал работать со мной. Так я перестала говорить негативные вещи и думала, что хорошо справляюсь, но прошло полгода, и в моей жизни ничего не поменялось. Я обратилась к Богу и сказала: «Ты же знаешь, что я вела себя хорошо, не говорила негативных вещей, но ничего не изменилось». Он сказал мне: «Ты не говоришь ничего негативного, но и позитивного ты не

говоришь». Так оно и было! Я имею в виду, что именно так Бог научил меня, что мало не делать неправильные вещи, нужно при этом еще делать и правильные.

Что сказал Иисус? Если ты прогонишь дьявола и оставишь место незанятым, выметенным и убраным, он приведет с собой еще семерых злейших себя (от Матфея 12:45). Нельзя оставлять место пустым, нужно заполнить его правильными вещами. Если разум наполнен правильными вещами, в нем нет места для плохих мыслей. Поэтому нет смысла в этом: «О, я должен трудиться над тем, чтобы не мыслить негативно». Нет, не нужно трудиться над тем, чтобы избавиться от плохих мыслей, – нужно начинать наполнять себя правильными мыслями. Мы все время трудимся над чем-то. А Иисус уже сделал всю работу, которая должна быть сделана.

Давайте поговорим о слове «стараться». Мы говорим: «О, Господь. Я так сильно старалась, что чуть не умерла. Я старалась быть хорошей, старалась вести себя правильно, и я старалась, старалась и старалась...». Вы скажете: «Разве мы не должны стараться?». Что ж, и да, и нет. Вы не стараетесь по плоти. Усилия, которые мы прилагаем, должны быть вдохновлены водительством и руководством Святого Духа. А если это не то, к чему вас побуждает Святой Дух, это не работает.

Допустим, кто-то приходит в церковь и слышит про ежегодный план чтения Библии. Пастор говорит: «Мы читаем всю Библию за год». Хорошо. У каждого есть календарь, где нужно отмечать, что ты прочитал. Если ты будешь читать шесть глав за день, то справишься с этим за год. Две главы из Ветхого Завета, две – из Нового, одна глава из книги Притч, одна – из Псалмов. Все понятно!

Я отправилась домой и принялась за работу. Календарь с пометками я повесила на холодильник; пока я ставила галочки и проходила мимо холодильника, то каждый раз чувствовала себя прекрасно. Я повесила его именно туда, чтобы все, кто ко мне приходит, спрашивали: «Что это у тебя?» «О, я читаю Библию. Всю Библию за год». «О, ух ты!». И я хорошо себя чувствовала, потому что я старалась! Но вдруг в календаре начали появляться пропуски. Потому что вы можете стараться только до тех пор, пока не устанете. И когда вы исчерпали себя, а Бога в этом с вами не было, то возникает большая проблема.

Что ж, я начала читать Библию не потому, что Святой Дух побудил меня делать это. Знаете, почему я это делала? Я не хотела быть единственной, кто не поднял руку, когда пастор в воскресенье утром спросит, кто дочитывает Библию до конца за год.

Мы должны спросить себя: каковы мотивы наших действий? Если мы делаем что-то не по водительству Святого Духа, если мы делаем что-то, чтобы угодить человеку, а не Богу, то это не будет работать, верно?

Итак, не старайтесь делать это по плоти. Библия во 2-м послании Петра говорит обо всем, что Бог даровал нам. Также там сказано, что мы должны прилагать старание и усердие, но это должно быть старание, побуждаемое Святым Духом. Видите ли, я пыталась изменить себя и была так разочарована, потому что со мной ничего не происходило. И я не понимала, почему. Кто из вас делал так же? «О, Боже, я пытаюсь, пытаюсь и пытаюсь...». А потом происходит то же самое: «Все, я сдаюсь». Потом мы плачем и думаем, что Бог пожалеет нас, но такого не будет. В конечном счете вы понимаете, что не можете изменить себя, но только Бог может помочь нам, потому что Он сказал:

Иоанна 15:5

5. Без Меня не можете делать ничего.

Вот что я имею в виду: однажды воскресным утром я могу услышать проповедь о том, как важно следить за словами, и пойму, что мой длинный язык действительно доставляет мне проблемы. Я пойду домой и составлю свой собственный план, как держать рот на замке. Мой план состоит в том, чтобы вместо того, чтобы говорить неправильные вещи, я вообще ничего не буду говорить. Я просто не буду разговаривать. После этого я начну потихоньку впадать в депрессию и при этом спрашивать: «Господи, почему мне так плохо, ведь я держу рот на замке?». Бог скажет в этот момент: «Да, но только внутри тебя ничего не поменялось, так что теперь ты как скороварка, у которой внутри крутится вся эта гадость и нет возможности выпустить ее наружу». Кто из вас это понимает?

Стать новым творением во Христе – это не про изменение вашего поведения, это про изменение сердца. Это о том, чтобы позволить Богу преобразить мое сердце. Вы начинаете делать добрые дела, потому что хотите этого. И делая их, вы опираетесь на Бога, потому что знаете, что без Него вы не можете делать ничего.

Итак, сегодня у меня отличные новости для всех, кто устал от бесконечных попыток себя изменить: можете просто прекратить это! Просто скажите: «Боже, я не буду больше этого делать. Я отдаю себя в Твои руки и хочу быть таким, каким Ты хочешь видеть меня. Я поручаю Тебе руководить этими изменениями. руководи и направляй меня в моих действиях».

И, кстати, человека, на котором вы женились, вы тоже не можете изменить. Вы не сможете изменить своих детей, своих соседей, своих родителей, своих друзей. Очень жаль, но нам никого не удастся изменить. Я могу молиться, но я не гончар. Поэтому вам нужно пойти домой и снять их всех со своего гончарного круга. Только представьте, какой груз свалится с вас, когда вы поймете, что вы – не Святой Дух-младший и вам не нужно управлять миром. Подумайте об этом – возможно, тогда бы вы смогли легко стать христианином? Я имею в виду, настоящим христианином.

Некоторые люди говорят, что жить христианской жизнью сложно. А я скажу вам: нет, это не сложно, – это невозможно! Вы не можете жить христианской жизнью так же, как и я, потому что Иисус должен проживать ее через нас. Аминь! Это лучше, чем прикладывать собственные усилия, не так ли?

Так сложно жить христианской жизнью... Когда дьявол говорит вам, что это трудно, скажите: «Нет, ошибаешься, это невозможно. Не то, что трудно, – невозможно!». Но я могу проводить время с Богом, я могу изучать Его слово, быть в Его присутствии и позволить Ему менять меня!»

Вот, вы успокоились, и вдруг что-то в вас изменилось. Вы говорите: «Ого, должно быть, это Бог». Бог дает нам Своего Святого Духа, потому что мы не способны измениться самостоятельно. Во второй главе послания к Филиппийцам сказано: «Со страхом и трепетом совершайте свое спасение» – то есть с осторожностью и недоверием к себе – «потому что Бог производит в вас и хотение и действие по Своему благоволению». Он дает силу для этого.

Итак, в нас самих заложено спасение, и Библия призывает «совершать его», а не зарабатывать. Написано: «совершайте». Но чтобы это совершилось, вам нужно сотрудничать со Святым Духом.

Первое, что вам нужно изменить – это ваш разум. Вот несколько хороших цитат на эту тему. Мэнди Хейл говорит: «Перемены причиняют боль, но нет ничего более болезненного, чем оставаться там, где тебе не место». Рой Беннет сказал: «Вы никогда не измените свою жизнь, пока не выйдете из своей зоны комфорта». Арнольд Беннет сказал: «Любые перемены, даже перемены к лучшему, всегда сопровождаются срывами и дискомфортом».

Вы должны понять эти вещи: когда Бог начинает менять вас, это всегда означает, что вы должны что-то оставить и за что-то ухватиться. Придется чего-то отказаться, хотя это может быть тем, что вы хотели бы сохранить. Возможно, Бог скажет оставаться там, откуда хочется уйти или покинуть место, где, напротив, хочется остаться. Может быть, вы не ходите в эту

церковь, возможно, вы ходите в «мертвую» церковь, и ничему там не учитесь, но все ваши друзья ходят туда, поэтому вы остаетесь там. А еще ваша мама и бабушка расстроятся, если вы уйдете, так что вы находитесь там и остаетесь духовно глупым всю свою жизнь. Понимаете, о чем я?

У меня есть книга о сатане, которую я читаю. Я решила, что напишу книгу о дьяволе. Дьявол реален. В этой книге столько хороших мыслей, и вот одна из них: «Дьявол приходит в церковь раньше проповедника и раньше любого прихожанина. И все, что нужно, чтобы избавиться от него, это просто проповедовать законничество и мертвый догматизм. Тогда он уходит из этой церкви туда, где кто-то на самом деле пытается помогать людям».

Знаете, может быть, Бог работает с вами, и возможно здесь вы не учитесь ничему. Возможно, вам нужно пойти в одну из этих диких сумасшедших церквей, где они на самом деле поклоняются Богу. Поднимают вверх руки, может, иногда танцуют. Вы же не собираетесь идти туда и тусоваться с этими сумасшедшими пятидесятниками? Я не хочу сказать, что обязательно ходить в пятидесятническую церковь, – неважно в какую именно, главное, чтобы в ней была хоть какая-то жизнь! То, что вы слышите в проповеди, должно вас изменять. И если все, что вы можете, это сидеть там в комфорте и думать: «Как мне здесь хорошо», то...

На прошлой неделе моя дочь поделилась со мной одной статьей. Пока я прочла лишь ее часть. Там говорилось о пасторе, который оставил паству через двадцать лет, сказав, что он уходит потому, что, наконец, осознал, что люди, которым он проповедовал, не хотят меняться. Они хотели слышать только о том, какие они замечательные и самодостаточные.

Мне нравится, когда моя проповедь заставляет людей чувствовать себя немного некомфортно. Мне нравится, когда Слово ставит их в неловкое положение. Поэтому надеюсь, что вы получите некое обличение от моей проповеди.

Нам нужно ходить в церковь, потому что там мы хотим услышать что-то, что изменит нас, сделает больше похожими на Христа. В послании к Римлянам 8:29 написано, что Бог предопределил нам преобразиться в образ Иисуса Христа. Предопределение не означает, что все случится автоматически; это значит, что такова Божья воля. Он уже принял решение. «Это Мое решение – Я хочу, чтобы ты преобразался в образ Иисуса Христа» – говорит Он. Что ж, для этого потребуются определенные изменения и некоторые усилия.

Бог сказал: «Вы можете это сделать, Я дал вам Святого Духа, и Он поможет вам». Но ничего не изменится, если мы просто продолжим оставаться в комфортных условиях. Это тяжело – оставить вещи, которые не хочется оставлять. Возможно, в вашей жизни есть люди, с

которыми больше не стоит общаться. Возможно, вы два раза в неделю обедаете на работе со сплетниками. И все, что они делают, это ворчат и жалуются на все происходящее на работе. Вам это не нужно. Вам не нужно просто сидеть там и позволять вываливать на себя этот мусор. «Но я не хочу есть в одиночестве» – скажете вы. Что ж, почему бы и нет? Возможно, вы станете для себя лучшей компанией, чем та.

Мне нравится быть в одиночестве, потому сейчас я хорошо лажу с собой. Кто из вас знает, что общение с неправильной компанией может отравить вас, затормозить и не позволит вам возрасти в Господе? Послушайте, если вы хотите преодолеть скупость, вам нужно общаться с даятелями. Общайтесь с позитивными, а не негативными людьми. «Но я не хочу ранить их чувства...» – знакомый голос внутри?

Я серьезно! Мы должны сказать: «Господь, что Ты хочешь изменить в моей жизни?» И затем просто отсечь это! Пусть оно болит. Не получится измениться, не ощущая никакой боли. Распятие плоти причиняет боль. Я не буду лгать, – это больно.

Я помню, как лежала на полу, держась за ножки стола, когда Бог сказал мне быть покорной женой. Вряд ли кто-то понимает, как сложно доверить мужчине принимать за себя решения после того, как ты пережила сексуальное насилие. Я просто сказала: «Господи, привяжи меня чем-нибудь к алтарю, я хочу Твоей воли, но это так больно, что я не думаю, что смогу вынести это». Он знал, как отчаянно я хотела быть похожей на Иисуса, но никто не учил меня этому. Поэтому я пытаюсь научить вас тому, как вы можете меняться.

Не хочу быть одной из тех проповедников, которые говорят вам, что делать. Вы идете домой, думая, что это отличная идея, но понятия не имеете, как применить это в своей жизни. Поэтому я просто скажу: когда пойдете домой, начните проводить время с Богом каждое утро до того, как вы сделаете хоть что-то. Неважно, даже если это всего пять минут, начинайте свой день с Богом. Я бы предпочла, чтобы вы проводили время с Богом, чем смотрели меня по телевизору. Если вам придется выбирать между мной и Им, выберите Его. Скажите: «Наполни меня Святым Духом, Боже, я хочу быть тем, кем Ты хочешь, чтобы я был». Не довольствуйтесь тем, чтобы быть просто номинальным, полным компромиссов: «Ну, я же хожу в церковь». Я могу целыми днями просиживать в своем гараже, но никогда не стану машиной. Я имею в виду, если вы просто сидите в церкви, это не делает вас христианином. Христианин – это последователь Христа, истинный Его последователь.

Луки 9:23

23. Если кто хочет идти за Мною, отвергнись себя, возьми крест свой, и следуй за Мною.

Сколько посланий об отречении себя вы слышите в своей церкви? Нам определенно нужна здравая, хорошая доктрина, но помимо этого нужно научиться жить и поступать по-человечески. Томас Фуллер сказал, что все трудно, пока не станет легко.

2 Коринфянам 5:20

20. Следовательно, мы – полномочные представители Христа, в нашем лице Сам Бог обращается к людям. Мы, как полномочные представители Христа, умоляем вас воспользоваться Его Божественной милостью и примириться с Богом.

Бог обращается к миру через нас. Вот это да! Чтобы служить Богу, не обязательно иметь статус: «преподобный». Если вы христианин, вы уже в служении 24/7. Потому что везде, где бы вы не находились, вы представляете Христа. Вы должны быть добрым, любящим и прощающим.

Расскажу одну историю, которая хорошо иллюстрирует это. Мы проводили конференцию в Сент-Луисе. Я, как правило, устаю после конференций. Тогда у меня было пять служений вместо трех. Мы пошли в ресторан перекусить. Там было очень многолюдно, поэтому мы заказали все заранее, но когда мы туда пришли, нам сказали, что заранее заказы не принимаются. «Прекрасно, но у нас был заказ. Почему же вы их не принимаете, если вы его приняли?»

Если ты чувствуешь, как «начинаешь закипать», то тебе лучше уйти. Кто из вас чувствует, когда «начинает кипеть»? В этот момент нужно успокоиться. Мы ждали 45 минут, чтобы сесть за столик, потом мы заказали напитки и официантка принесла огромный поднос с кофе, водой, чаем и всем прочим. В какой-то момент она ударилась о стену и вылила все это на Дейва. Прямо на его чудный костюм-тройку. Дейв был таким милым. Он сказал: «Ничего страшного, не переживайте об этом, это не ваша вина, что здесь так тесно» Он даже позвал менеджера и сказал, что не хочет, чтобы у нее были проблемы из-за этого.

Я бы, пожалуй, дополнила его речь, но просто сказала себе: «Заткнись». Я не такая милая, как он. И вот официантка возвращается со второй порцией напитков. Было видно, что она плакала. Она сказала: «Мне так жаль». А затем наклонилась, посмотрела на меня и произнесла: «Я так разволновалась, когда увидела вас, потому что как раз начала смотреть

ваши передачи». Я в этот момент думала: «Спасибо тебе, Иисус! Спасибо, спасибо, спасибо». Спасибо, спасибо, что у меня не случился этот припадок, спасибо!

И вот что происходит: вы вешаете наклейку на свою машину, и все в ожидании, кого же они там увидят. За нами наблюдают! Мир кричит: «Лицемер, лицемер, лицемер! Я не пойду в церковь, потому что там одни лицемеры». Что ж, давай, приходи, измени все это или будь лицемером, как мы.

Далее, в этом же послании прочтем стих, по-настоящему меняющий жизнь:

2 Коринфянам 5:21

21. Тот, Кто не знал греха, Сам стал грехом.

Он не просто взял на Себя наш грех, Он стал грехом. Можете представить, как ужасно это должно было быть для нашего Святого Иисуса, чтобы мы могли стать праведными в Нем перед Богом? Он забрал наш грех и дал нам Свою праведность. Так что вы праведны перед Богом не потому, что все делаете правильно, а потому, что вы во Христе. Я покажу, как это работает.

Итак, какими мы были? В отребьях, в цепях, в рабстве. Жили в сплошной неразберихе. Кому из вас это знакомо? Но Иисус приходит в нашу жизнь, забирает это и дает нам Свою праведность.

И хотя вы еще в процессе, вы все равно можете сказать: «Это мое». Давайте скажем вместе: «Это мое». Видите ли, вам нужно начать говорить то, что Слово говорит о вас. Повторюсь: вам нужно начать говорить то, что Слово говорит о вас, и верить в то, что Оно говорит, раньше, чем вы увидите это.

Кто из вас думает, что он может начать делать это? Уже сама мысль об этом будет огромным изменением! Это станет началом перемен. Дьявол будет говорить вам: «Ты сумасшедший». О да, дьявол очень занятой. Думаете, вы занятой человек? Давайте я расскажу вам, что написано в одной книге.

Думаете, вы занятой человек? Дьявол очень занятой персонаж. Вот он действительно занят! Он непрерывно трудится. Здесь так много всего хорошего, что, боюсь, я не успею прочитать обо всем. Итак, здесь говорится о современной церкви. И когда я говорю «церковь», я не говорю об этой церкви или церкви, расположенной дальше по улице. Я говорю о каждой церкви в любой точки мира.

Успех церкви не должен измеряться количеством людей, которые ее посещают, или количеством филиалов, или количеством денег, или красотой хора, или красноречием оратора или красотой здания. Он определяется спасенными душами в собрании, которые с течением времени становятся более и более святыми. И все! Это и определяет, успешна церковь, или нет. Помазана ли она? Есть ли там Божье присутствие?

Святость – это не устаревшее слово. Рай существует, ад существует, дьявол существует. У нас есть власть над дьяволом, но нам нужно двигаться в этой власти. Он не поставлен управлять нашей жизнью, но нам нужно стать достаточно умными, чтобы распознать его. И позвольте сказать: вы никогда не видели более хитрого обманщика, чем дьявол. Он таков. Когда вы в беде, он захочет, чтобы вы думали, что это от Бога. Нет ничего, что доставляет ему большего удовольствия, чем заставить христианина злиться на Бога, который считает, что именно от Бога пришла эта проблема.

Бог не является проблемой. Он – ответ. Аминь? Бог не ломал мне ногу, когда я упала в чулане. Это я сломала ногу, потому что пыталась ответить на телефонный звонок. Вот я стою на ступеньке, сзади звонит мой телефон, я поворачиваюсь и ломаю ногу. Бог не ломал мне ногу, но Он исцелил ее.

Знаете, Библия говорит нам что-то надеть, а что-то снять. Мне это нравится. Там сказано, что мы должны:

Ефесеям 4:24

24.Облечься во Христа, облечься в нового человека, отложить ветхого человека.

Итак, как же нам облечься в духовные вещи? К примеру, как облечься в любовь? Как вы облакаетесь в любовь? Рассказать, как это сделать? Посвятите время с утра тому, чтобы посидеть и подумать о том, как быть любящими в этом дне, и попросите Бога помочь вам. Подумайте о людях, которыми вы будете окружены, о том, как вы можете подкрепить и ободрить их. Подумайте о том, что:

Притчи 23:7

7. Каково сердце человека, таков он и есть.

Вы облакаетесь в то, о чем вы думаете.

В моей жизни еще не было такого, чтобы вещи сами собой оказались на моем теле. Я размышляю о том, что я надену. Иногда я выбираю две-три вещи и вешаю их на вешалку. Я примеряю их, и если мне это не подходит, я откладываю их и пробую что-то другое. Что ж, некоторым христианам нужно смотреться в зеркало потому, что их вкусы довольно скверные.

Давайте немного поговорим об одной из моих любимых вещей.

Сколько здесь людей, в чьей жизни есть кто-то, кого вам нужно простить? Я имею в виду, что если вы, ребята, здесь в Луизиане, не чувствуете себя лучше, чем все во всем мире, то вас примерно 70-80 процентов. Как я сказала, я занимаюсь этим уже долгое время. Непрощение является причиной, по которой дьявол получает больше влияния на жизни людей больше, чем что-либо другое. У вас не может быть правильных отношений с Богом, если в вашем сердце есть непрощение. «Ну, вы не знаете, что он сделал мне». Это не важно. Кто бы что не сделал вам, это даже близко не сравнится с тем, что мы сделали Иисусу. Он не просит нас делать ничего такого, что бы Он Сам не сделал для нас. Аминь?

Бог сказал мне простить отца, который насильничал меня, и мать, которая знала об этом и позволяла ему это. Мой отец регулярно совершал сексуальные домогательства по отношению ко мне в течение пятнадцати лет. Когда я выросла, он использовал меня, как свою любовницу. Он украл у меня детство, он украл мою невинность, он вселил в меня такой страх, что я была словно парализованной. Мне потребовалось почти сорок лет, чтобы преодолеть это. Но Бог сказал мне простить его и мать, и не только простить, но Он попросил меня заботиться о них, когда они состарятся и пока не умрут. А они прожили очень долго. Когда я согласилась, я не думала, что они проживут так долго. Я могла бы заниматься этим два, три, четыре года... тринадцать лет. Ну и ну! Что ж, я говорю вам правду.

«Сходи в дом престарелых и навести их, оплати все расходы, отведи их на прием к врачу». Скажу честно, не было случая, когда бы мне хотелось ехать в дом престарелых, чтобы навестить их.

Послушайте, вам не обязательно хотеть делать то, что правильно, чтобы делать это. Я думаю, каждому здесь нужно это услышать: вам не обязательно хотеть поступать правильно или чувствовать правильно, чтобы делать это.

Порой когда делаешь то, что правильно, иногда это действительно больно, но тем могущественнее это является. Поэтому если вы решили делать то, что правильно, несмотря на боль, действуйте.

Я не хотела делать этого. О, вот что я скажу вам: если вы когда-нибудь захотите отомстить дьяволу за все, что он сделал вам, просто будьте добры с тем, кто причинил вам боль. Давайте же! Все, что вам нужно сделать – это просто быть добрыми с теми, кто сделал вам больно. Прощайте и делайте это быстро. Прощайте людей, даже если они продолжают обижать вас. Просто поговорите с собой и скажите: «Делай все, что можешь, дьявол, меня это не коснется. Это пройденный этап, больше я так не поступлю».

Ребята, я забыла кое-что сказать вам, не так ли? Я взглянула на вас, увидела, какие вы милые, и вспомнила об этом. Вам не обязательно чувствовать, что вы поступаете правильно, чтобы делать это, и вам не обязательно хотеть поступать правильно, чтобы делать это. Мы делаем то, что правильно, потому что любим Господа. Иисус сказал:

Иоанна 14:15

15. Если любите Меня, будьте послушны Мне.

Пожалуйста, не приходите в церковь просто, чтобы петь песни, как те, которые мы пели сегодня, чтобы потом вернуться домой и отказаться делать то, что правильно, потому что вам не хочется или тяжело. Простите каждого, кто причинил вам боль, и тогда все получится. Вы не будете получать ответ на молитвы, если носите внутри непрощение.

Прочтите 11 главу Евангелия от Марка. Там сказано:

Марка 11:25

25. И когда стоите на молитве, прощайте, если что имеете на кого, дабы и Отец ваш Небесный простил вам согрешения ваши.

Вы можете сказать: «Он не заслуживает моего прощения». Что ж, может и нет, но вы заслуживаете мир. Понимаете? Вы не сможете обрести мир, будучи наполненными непрощением. Люди причиняют боль вам, потому что сами запутались. Так что облекитесь

во Христа, облекитесь в любовь, облекитесь в праведность! Дух Святой дал вам способность делать это.

Бог сказал Саулу, что когда Дух сойдет на него, он сделается иным человеком. Вы становитесь кем-то совершенно иным, когда Дух Божий сходит на вас. Иногда после проповеди я возвращаюсь домой и думаю: «Я этого вообще не знала. Разве это была я? Это правда была я? Бог, возможно, мне не нужно было это говорить? Возможно, это кого-то расстроило?» Нет. Нет, вы не можете понять Бога с помощью разума, вы можете понять Бога только сердцем.

И еще кое-что: Бог видит вас не только такими, какими вы являетесь сейчас, Он видит конечный результат. Он видит, какими вы станете. Когда Бог призвал меня проповедовать, я была в полном замешательстве: «Боже, смилуйся надо мной». Вы, наверное, слышали эту историю. Я начала учить Библии, пуская всем пыль в глаза, сидя в коротких шортах. В самых коротких из тех, что вы можете представить на преподавателе Библии. И через какое-то время Дейв сказал: «Думаю, тебе стоит надевать на себя чуть больше одежды». Я не знала о многих вещах. Но Бог видел сегодняшний день.

Он видел женщину, которая лежала на полу, держась за ножки мебели, говорящую: «Господи, пожалуйста, не дай мне отойти от Тебя». Он видел женщину, которая неделю за неделей ходила в дом престарелых в течение тринадцати лет. Бог видит вас. И ваша награда уже близко. Есть много мест в Священном Писании, где сказано, что Он вернется и принесет с Собой награды для нас. Настало время перестать просто говорить и начать действовать, аминь?

Знаете, нет более одинокого места, чем внутри своего эгоизма и заикленности на самом себе, когда в твоей жизни нет никого, кроме тебя. Это равносильно нахождению в одиночном заключении в камере два на два метра, где нет никого, кроме тебя. Я не хочу быть эгоистичной. Я хочу любить людей. Разве вы не хотите этого? Разве вы не хотите любить людей?

© 2024 Местная религиозная организация
Церковь христиан веры евангельской «Благая весть»

IGNC.ORG